

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 26 aprilie 2023

● 4 pagini

actualitate / 2

Un derapaj al ambasadorului Chinei în Franța!

Handbalistele Craiovei au câștigat la Tg. Jiu

sport/ 4

Reținut de polițiști, pentru comiterea a mai multor infracțiuni rutiere



Ieri,
polițiști
din ca-
drul

pagina **2**
ACTUALITATE

Secției 6 Poliție Craiova au reținut, pentru 24 de ore, un bărbat, de 56 de ani, din municipiul Craiova, sub aspectul săvârșirii infracțiunii a patru infracțiuni rutiere. Acesta va fi prezentat, astăzi, Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova, în vederea dispunerii unei măsuri preventive.

INSIDII Un derapaj al ambasadorului Chinei în Franța!

MIRCEA CANTĂR

Ambasadorul Chinei în Franța, Lu Sha-ye (58 ani) la post de 3 ani, a făcut declarații la un post de televiziune elvețian (vineri 21 aprilie), care au stârnit un uragan de proteste, încât Parisul și-a declarat „consternarea”, iar luni a fost primit de directorul de cabinet al ministrului francez de Externe, Chaterine Colona, la Quai d’Orsay, care a luat notă de clarificare, după ce Beijingul a comunicat că Lu Sha-ye s-a exprimat în nume personal. Ceea ce se întâmplă mai rar: un ambasador cu experiență nu vorbește niciodată în nume personal. Un număr de circa 80 de euro-deputați ceruseră, printr-o scrisoare, publicată de Le Monde, ministrului francez de Externe, să-l declare persona non-grata pe ambasadorul chinez la Paris, după ce acesta afirmase că nu există niciun acord internațional, care să confirme statutul suveran al țărilor post-sovietice. Și problema delimitării de frontiere, între

statele care au făcut parte din ex-URSS, n-a fost totalmente reglată. Franța și cele trei state baltice –Estonia, Lituania și Letonia- s-au numărat printre țările membre UE, care i-au convocat pe ambasadorii Chinei, în țările respective. Întrebata dacă Beijingul susține comentariile ambasadorului său la Paris, purtătoarea de cuvânt a ministerului de Externe chinez, Mao Ning, a declarat că țara sa a fost printre primele care au stabilit relații diplomatice cu fostele state sovietice. Există momentan asimetrii, privind relația cu Beijingul, între președintele francez Emmanuel Macron și Bruxelles, după vizita liderului de la Elysee în China, în urma căreia a și declarat –stârnind furie și îngrijorare- că Europa trebuie să evite atragerea într-un conflict SUA-China, pentru „crize care nu sunt ale noastre”, și anume statutul Taiwanului. Furtuna din paharul cu apă s-a stins aparent repede.

Revenim la interviul de săptămâna trecută. Mai exact la interviul acordat jurnalistului elvețian Darius Rochebin, pentru canalul helvet de informații LCI, acesta din urmă raportând o frumoasă victorie, în fața ambasadorului chinez la Paris. Cunoscut ca un „lup combatant”, în sensul că apără, cum este și firesc regimul de la Beijing, la întrebarea despre Crimeea, reanexată după 2014, după cum se știe, diplomatul chinez a spus că peninsula a fost dăruită binevoitor Ucrainei de Hrusciiov în 1954, după ce Stalin respinsese sugestia lui Hrusciiov, cunoscându-se alergia lui Stalin la naționalismul ucrainian (apud William Taubman „Hrusciiov. Omul și epoca sa”, lucrare distinsă cu premiul Pulitzer ca cea mai bună carte a anului 2003 după New York Times, Washington Post, The Economist). Un adevăr factual, fiindcă cedarea acestui teritoriu a făcut obiectul unui

simplu decret. Asta s-a spus, în interviul lui Lu Sha-ye pe LCI, prezentat pe site-ul cotidianului helvet Blick (ed. fr.). Beijingul a evitat să toarne benzină pe foc într-un moment și așa încins. A făcut, cum se spune... pace. Cu destul tact diplomatic. Ambasadorul chinez a spus că țara sa are un plan de reglementare a conflictului din Ucraina, nu livrează muniție Rusiei, iar Darius Rochebin, cu destule întrebări incommode, a fost considerat de Blick că a făcut... 1-0 cu Beijingul. Destul de prudent, în declarații, pe marginea războiului din Ucraina, presimțind că lucrurile nu se vor domoli curând, și nici ușor, mai ales că Kievul pregătește o contraofensivă de primăvară, care ar putea să mai întârzie din vari motive. Și unul dintre ele absența stocurilor de muniție care să-i garanteze succesul, după cum reiese din declarațiile unor lidei de-ai săi.

Reținut de polițiști, pentru comiterea a mai multor infracțiuni rutiere

Ieri, polițiști din cadrul Secției 6 Poliție Craiova au reținut, pentru 24 de ore, un bărbat, de 56 de ani, din municipiul Craiova, sub aspectul săvârșirii infracțiunii a patru infracțiuni rutiere. Acesta va fi prezentat, astăzi, Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova, în vederea dispunerii unei măsuri preventive.

Bărbatul a fost depistat de polițiști din cadrul Secției 6 Poliție Craiova, în zilele de 18 și 19 aprilie a.c., în timp ce conducea un autoturism pe strada „Bres-tei2, din municipiul Craiova, având alcoolemii de 1,08 și 1,04 mg/l alcool pur în aerul expirat. De asemenea, în urma verificărilor efectuate, în bazele de date ale Poliției Române, s-a stabilit că bărbatul are suspendat dreptul de a conduce vehicule pe drumurile publice. „În baza probatoriului administrat, polițiștii l-au reținut pe bărbat, pentru 24 de ore, sub aspectul săvârșirii a patru infracțiuni

rutiere, două infracțiuni de conducerea unui vehicul fără a poseda permis de conducere și două infracțiuni de conducerea unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor substanțe, fiind introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Dolj. În cursul zilei de 25 aprilie a.c., acesta va fi prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova în vederea dispunerii unei măsuri preventive”, a precizat Cristian Grigorescu, purtător de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean Dolj.





Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa:

romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOIȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultra-central, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăciine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere de comandat, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, de comandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate - Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

S.C. CIM CREATIVE S.R.L. reprezentata prin TARABAN COSTINEL-BOGDAN, cu sediul Str. Merilor, Nr. 65, Sat Malu Mare, Com. Malu Mare, Jud. Dolj, anunță elaborarea primei versiuni a planului: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL IN VEDEREA INFIINTARII UNUI ATELIER PENTRU FABRICAREA PELETILOR - Str. Merilor, Nr. 65B, Sat Malu Mare, Com. Malu Mare, Jud. Dolj, și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr. 1, Craiova, jud. Dolj și la sediul titularului: Str. Merilor, Nr. 65, Sat Malu Mare, Com. Malu Mare, Jud. Dolj.

Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj în termen de **18 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri voltaice. Telefon: 0727/884.205.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan - Cârcea la stradă - 4.000 mp - 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilități instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

S.C. RECONSTRUCT FIRST JOB S.R.L. Angajează muncitori calificați, necalificați. Telefon: 0744/336.810.

IDAVERYCARPAT SRL, caută pentru angajare săpător manual (muncitor necalificat). Relații la telefon 0763/997/476.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Miercuri, 26 aprilie 2023

Semnătura:.....

Handbalistele Craiovei au câștigat la Tg. Jiu

Handbalistele de la SCM Craiova și-au luat parțial revanșa față de nou-promovata CSM Tg. Jiu, care le învinsese de două ori în acest sezon, în campionat și în Cupa României. În etapa a 22-a a Ligii Florilor, formația antrenată de Bogdan Burcea s-a impus cu 27-22 în deplasare contra gorjencelor, după ce a condus și la pauză cu 14-11. Au marcat

pentru SCM Craiova: Krpez 6 goluri, Joao 6, Bak 4, Zamfir 4, Țicu 3, Jipa 2, Rocha 2. În urma acestui rezultat, craiovencele au acumulat 28 de puncte și se află tot pe poziția a opta. Unica miză pe acest final de sezon pentru echipa din Bănie este ocuparea locului 7, pe care se află Minaur Baia Mare, care are 2 puncte în plus și un meci în minus față de

craiovence. În etapa următoare, SCMU va juca pe teren propriu cu Măgura Cisnădie, pentru ca apoi să urmeze deplasare la Zalău, meci acasă cu Vâlcea și, în sfârșit, duel cu CSM Slatina, în Olt. Craiovencele arbitrează astfel lupta la retrogradare, în care sunt implicate Mioveni, Zalău și Slatina, ultimele două întâlnindu-se astăzi, în Oltenia.



Universitatea Craiova, interesată de transferul lui Amine Benchaib, de la Mioveni. Exclusiv

Una dintre țintele Universității Craiova pentru perioada de mercato din vară este mijlocașul celor de la CS Mioveni, Amine Benchaib, în vârstă de 24 de ani. Belgianul de origine marocană a venit în iarna aceasta la formația antrenată de Nicolae Dică, dar numele său a fost vehiculat în presa belgiană și pentru un transfer la FCSB, unde fusese propus. În 16 meciuri pentru CS Mioveni, Amine Benchaib a marcat 3 goluri și a oferit un assist. Evoluțiile

sale au fost apreciate, iar fotbalistul de origine magrebiană nu-și dorește să continue la formația argeșeană și din vară, mai ales că aceasta este foarte aproape de retrogradarea în eșalonul secund.

Mijlocașul ofensiv de picior drept a jucat în prima parte a sezonului pentru KV Kortrijk, din prima ligă a campionatului belgian. Cota sa de piață este de 550.000 de euro, potrivit site-ului de specialitate Transfermarkt. Amine Benchaib a avut un sezon

modest în Belgia, unde nu a prins decât 70 de minute în doar trei apariții în tricoul lui Kortrijk, dar la Mioveni s-a remarcat sub comanda lui Nicolae Dică.

Benchaib a fost coleg cu Zajkov, la Charleroi

Între 2020 și 2022, Amine Benchaib a fost în lotul lui Charleroi, fiind coechipier și cu internaționalul nord-macedonean al Universității Craiova, Gjoko Zajkov. La Charleroi, Benchaib a marcat un

singur gol în 30 de meciuri, în timp ce la Lokeren reușise 6 goluri și 4 pase de gol în 50 de meciuri. La Kortrijk, în 2022, jucătorul de origine marocană a adunat 8 prezențe și 2 goluri.

După plecările lui Lyes Hourii și Dan Nistor, formația din Bănie resimte lipsa unui jucător de creație,

mai ales că Ștefan Baiaram a fost mai mult accidentat, Ionuț Vînă este deja „caz închis”, în timp ce croatul Ante Roguljic a fost inconstant în evoluții, momentele de inspirație fiind mult mai rare decât cele în care dispăre din joc, astfel explicându-se și faptul că nu a reușit să se impună ca titular.

Play-off, etapa a V-a

Sepsi – „U” Craiova 1-2
Farul – CFR Cluj 1-0
Rapid – FCSB 1-0

PLAY-OFF	M	V	E	Î	G	P
1. Farul	5	3	1	1	8-6	42
2. CFR Cluj	5	1	3	1	6-6	38
3. FCSB	5	2	2	1	6-5	37
4. Craiova	5	2	2	1	9-7	35
5. Rapid	5	1	2	2	5-8	31
6. Sepsi	5	1	0	4	6-8	24

Play-out, etapa a V-a

Hermannstadt – FC Argeș 2-1
Botoșani – Fcu 0-0
Chindia – UTA 2-1
„U” Cluj – Mioveni 1-0
Voluntari – Petrolul 2-2

PLAY-OUT	M	V	E	Î	G	P
1. Fcu	5	2	2	1	9-5	28
2. Petrolul	5	3	1	1	6-4	28
3. Botoșani	5	3	2	0	5-1	27
4. Hermann.	5	3	2	0	8-4	27
5. „U” Cluj	5	3	0	2	6-5	26
6. Voluntari	5	1	4	0	9-7	24
7. Chindia	5	2	0	3	4-5	22
8. UTA	5	1	1	3	4-6	18
9. Argeș	5	1	0	4	2-7	17
10. Mioveni	5	0	0	5	0-9	11

Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Rezultatele înregistrate în etapa a 23-a a Ligii a IV-a Dolj: Știința Cerăt - Viitorul Măceșu de Sus 3-0, Metropolitan Ișalnița - UT Dăbuleni 2-0, FCU II Craiova - Unirea Amărăștii de Jos 2-2, Progresul Segarcea - Știința Celaru 5-1, Avântul Pielești - Tractorul Cetate 3-1, Progresul Băilești - Dunărea Calafat 0-2, Danubius Bechet - CS Galicea Mare 4-1, CS Cârcea - Flacăra Moțăței 11-0.

Clasament: 1. Cerăt 53 de puncte, 2. Ișalnița 52, 3. FCU II 48, 4. Pielești 46, 5. Calafat 43, 6. Cârcea 40, 7. Amărăști 34, 8. Bechet 34, 9. Băilești 32, 10. Dăbuleni 31, 11. Cetate 28, 12. Segarcea 27, 13. Galicea 25, 14. Celaru 18, 15. Măceșu 9, 16. Moțăței 4.

Liga a V-a Dolj, etapa a 19-a:

Seria I: Triumf Bârca - ACS Cioroiși 6-0, Unirea Galiciuica - Viitorul Ciupercenii Noi 5-0, Recolta Urzicuța - Viitorul Desa 7-1, Avântul Giubega - Avântul Rast 5-1, Recolta Măceșu de Jos - Luceafărul Ghidici 4-1, Spicul Unirea - Tineretul Poiana Mare 3-3, Viitorul Dobridor - Fulgerul Maglav 1-7.

Clasament: 1. Fulgerul Maglav 45p, 2. Recolta Măceșu de Jos 44p, 3. ACS Cioroiși 43p, 4. Spicul Unirea 37p, 5. Avântul

Giubega 37p, 6. Recolta Urzicuța 36p, 7. Unirea Galiciuica 31p, 8. Triumf Bârca 29p, 9. Tineretul Poiana Mare 26p, 10. Avântul Rast 16p, 11. Viitorul Desa 11p, 12. Luceafărul Ghidici 11p, 13. Viitorul Dobridor 11p, 14. Viitorul Ciupercenii Noi 10p.

Seria a II-a: Sporting Leu - Unirea Tâmburești 1-3, Fulgerul Mârșani - AFC Coșoveni 6-0, Avântul Daneți - Viitorul Apele Vii 1-2, Avicola Rojiște - Voința Puțuri 2-1, Victoria Bratovoiești - Viitorul Teasc 2-2, Energia Rădomir - Inter Secui 2-1, Progresul Amărăștii de Sus - Progresul Castranova 5-2.

Clasament: 1. Unirea Tâmburești 45p, 2. Viitorul Apele Vii 41p, 3. Progresul Castranova 33p, 4. Sporting Leu 32p, 5. Avântul Daneți 29p, 6. Avicola Rojiște 28p, 7. Progresul Amărăștii de Sus 26p, 8. Energia Rădomir 24p, 9. Inter Secui 23p, 10. Victoria Bratovoiești 22p, 11. Fulgerul Mârșani 20p, 12. AFC Coșoveni 15p, 13. Viitorul Teasc 13p, 14. Voința Puțuri 12p.

Seria a III-a: AS Leamna - Știința Malu Mare 1-3, CS Cârcea II - Voința Belcin 3-3, Viitorul Țuglui - Desnățuiul Giurguța 4-1, Viitorul Știința Craiova - Flacăra Drăgotești 4-1, Unirea Vela - Fulgerul Întorsura 1-6,

Viitorul Lăcrița - Știința Calopăr 9-0, Viitorul Terpezița - Șarja Robănești 4-0.

Clasament: 1. Viitorul Știința Craiova 46p, 2. CS Cârcea II 39p, 3. Voința Belcin 38p, 4. Știința Malu Mare 37p, 5. Fulgerul Întorsura 36p, 6. Viitorul Țuglui 35p, 7. Flacăra Drăgotești 31p, 8. Desnățuiul Giurguța 28p, 9. Viitorul Lăcrița 26p, 10. AS Leamna 20p, 11. Știința Calopăr 17p, 12. Unirea Vela 10p, 13. Șarja Robănești 7p, 14. Viitorul Terpezița 3p.

Seria a IV-a: ACSO Filași II - Voința Rasnic 4-3, ACS Valea Fântânilor - Vulturul Cernătești 2-2, Standard Șimnicu de Sus - Betis Craiova 3-3, Amaradia Melinești - Viitorul Ghercești 8-1, Metropolitan Ișalnița II - Viitorul Predești 4-2, Viitorul Coțofenii din Dos - E-TWOW Mischii 9-2, Jiul Breasta - CS Sopot 2-6.

Clasament: 1. Amaradia Melinești 48p, 2. CS Sopot 42p, 3. Viitorul Coțofenii din Dos 41p, 4. Metropolitan Ișalnița II 41p, 5. Viitorul Ghercești 31p, 6. ACS Valea Fântânilor 29p, 7. Viitorul Predești 24p, 8. Jiul Breasta 22p, 9. ACSO Filași II 22p, 10. Vulturul Cernătești 21p, 11. Betis Craiova 20p, 12. Voința Rasnic 18p, 13. Standard Șimnicu de Sus 18p, 14. E-TWOW Mischii 5p.